
 
         

          
                                                                              ZVV De Esch, Operalaan 100, 7577 JA 

Oldenzaal

notulen BALV                             28 juni 2023

afgemeld: Maarten Siemerink, Marjolein Klievik, Wenroy Hofstede, Jan Roelofs,
Bart Benneker, Gerard Scheuten. Koen Vehof

1. Opening door voorzitter Tom Platvoet
Tom Platvoet heet iedereen van harte welkom op deze buitengewone 
algemene ledenvergadering.
Na alle recente informatiebijeenkomsten inzake de samenwerking tussen ZVV 
De Esch, VV Oldenzaal en de gemeente Oldenzaal is het de bedoeling dat er 
tijdens deze vergadering duidelijkheid geschapen wordt over de te nemen 
besluiten en de consequenties van het geheel. 
Ook geeft de voorzitter aan dat er een accommodatiecommissie opgezet 
wordt om de plannen op een goede manier te kunnen verwezenlijken.

2. Afscheid vrijwilligerscoördinator Manon Molderink
De basis van een vereniging zijn vrijwilligers.De afgelopen paar jaar heeft 
Manon Molderink zich ingezet als vrijwilligerscoördinator. Dit seizoen heeft ze 
aangegeven met ingang van het nieuwe seizoen hiervoor niet meer 
beschikbaar te zijn. Tom bedankt haar voor haar inzet en positieve werk van 
de afgelopen jaren.
Als dank overhandigde hij haar een bos bloemen en een bon. 
bloemen en bon
Inmiddels zijn er afspraken gemaakt met Wenroy Hofstede en Gonnie 
Bonvanie-van den Burg die het stokje over gaan nemen.

3. Toelichting op de statuten
De nieuwe statuten zijn op 10 maart 2023 na goedkeuring getekend bij de 
notaris.
In deze statuten staat dat bestuursleden (aangemeld bij de Kamer Van 
Koophandel gerechtigd zijn stappen en besluiten te nemen. Dit is ook gebeurd 
inzake het tekenen van de samenwerkingsovereenkomst tussen ZVV De Esch 
, VV Oldenzaal en de gemeente Oldenzaal, na de informatiebijeenkomst, 
waarin de aanwezige leden het mandaat gaven voor het nemen van stappen 
om tot die samenwerking te komen.
Tijdens deze vergadering stemmen de leden wel over het goedkeuren van de 
begroting en de wijziging van de contributiebedragen in dit 
samenwerkingsproject.



4. Verlenging termijn afleggen rekening en verantwoording
Voorstel Bestuur:
We willen de algemene ledenvergadering definitief verplaatsen van november 
naar mei, zodat we vooraf aan het seizoen de begroting kunnen aanbieden, 
zoals tijdens deze vergadering gebeurt. De financiële verantwoording van het 
afgelopen seizoen wordt wel in het najaar aan de kascontrolecommissie 
aangeboden. Deze wordt dan een half jaar later tijdens de ALV in mei 
aangeboden met het verslag van de kascontrolecommissie.
De aanwezige leden van deze vergadering gaven hun akkoord.

5. Toelichting op de samenwerkingsovereenkomst
Op 8 januari ‘21 hebben de eerste gesprekken plaatsgevonden. In het seizoen 
2022 - 2023 zijn er onder leiding van Bart van den Eijnde de nodige stappen 
gezet om te komen tot de samenwerkingsovereenkomst tussen ZVV De Esch, 
VV Oldenzaal en de gemeente Oldenzaal.
Na het tekenen van een intentieverklaring werd het eerste concept 
aangedragen. Dit proces duurde van 12 december tot 8 juni waarop de 
overeenkomst is getekend. 
Op donderdag 29 juni is er een gesprek tussen ZVV De Esch, VV 
Oldenzaal en de gemeente Oldenzaal over de afwikkeling.
Beheer kantine blijft bij de Esch.
De omzet tijdens de openstellingstijden die worden toebedeeld aan VV 
Oldenzaal zullen voor 15 % worden gecorrigeerd en op basis van 
geregistreerde omzet worden vergoed aan de VVO.
Statuten en huishoudelijk reglement worden aan elkaar gekoppeld,

Vraag uit de vergadering:
Wat gebeurt er als de samenwerking wordt beëindigd?
Risico is er altijd. We gaan er samen positief in en als het echt niet gaat, 
nemen we stappen.
In de samenwerkingsovereenkomst is SO-Artikel 5, lid c opgenomen 
waardoor de financiële risico’s worden beperkt. Mocht een van de 
partijen de overeenkomst (moeten) beëindigen dan zal de Gemeente in 
redelijkheid en billijkheid in overleg met de dan overblijvende partij een 
oplossing zoeken. Door verbinding van de statuten (SO-Artikel 3 lid 6) 
en bij vereffening van één van de beide verenigingen zal een eventueel 
batig saldo aan de andere vereniging worden toegekend.

Vragen van Jurre van der Geize:
Is er een financiële tegemoetkoming vanuit de gemeente?
We zullen het gezamenlijk moeten doen. Ook de gemeente doet mee. 
De  gemeente zit nu te wachten op de goedkeuring van de leden van 



beide verenigingen. Vandaar dat de vergadering met de gemeente 
gepland is op donderdag 29 juni.
Er zal gesproken worden over vergoeding van opstal van VV Oldenzaal.
Verder gaan we met een  accommodatieplan naar de gemeente. We 
gaan uit van een positieve medewerking zoals ook is afgesproken. 
Gaat De Esch financieel bijspringen als VV Oldenzaal tekort komt. Nee.
Als ze een probleem krijgen in contributie inning wordt het voor hen 
lastig. Ze gaan meeliften in onze contributie inning.(Club Collect).
Als de leden teruglopen betalen ze minder qua kosten en wij meer.

Gert Jansen:
Hoe zien jullie de levensvatbaarheid? 
Als het niet loopt is dit met een half jaar duidelijk in beeld. Bestaat de 
samenwerking na 2 jaar nog, dan lijkt het ons geen probleem. 
Blijft 35+ voetbal ook een optie voor ZVV De Esch?
Ja, die mogelijkheid blijven we zelf ook vasthouden.
Kan VV Oldenzaal ook zelf met een jeugdafdeling beginnen? 
Nee, de Jeugdafdeling blijft alleen bij ons.

Wim Hoppenreis houdt een pleidooi  voor bestuur om op de ingeslagen 
weg door te gaan. Bijval van de leden die aanwezig zijn.

Thijs Becker: Hoe leeft het bij VV Oldenzaal? 
Heel positief.
Doet de gemeente extra investeringen? 
Wij hebben er alles aan gedaan. VV Oldenzaal is  verantwoordelijk voor 
het landen hier en wij voor het ontvangen. De Gemeente stelt  geld 
beschikbaar als we er met elkaar uitkomen.

6. Voorstel contributiebedragen seizoen ‘23 - ‘24
Onze belangrijkste geldstroom staat onder druk. We zien een mooie 
instroom van jeugd, maar de categorie senioren daalt (licht). Het voor 
een aantal jaren ingezette beleid om de contributieverhogingen de 
prijsindex te laten volgen wil en kan het Bestuur niet vasthouden. Dat 
heeft natuurlijk gevolgen.
Als contributiebedragen voor het nieuwe seizoen stellen wij voor:
- Senioren € 33,- (was € 32,50);
- 35+ € 20 ,- (nieuw) Dit zijn wel senioren die aan de reguliere competitie 
meedoen.
- Junioren € 25,- (was € 24,25 
- Pupillen € 22,- (was € 21,25;
- Verenigingsleden € 8,- (was € 7,75)

afspraak: Nu verhoging per jaar met 2%. Onze kostenkant gaat wel 8 tot 
10 % omhoog



We hebben nu geen 35+ teams
Als er wel een vraag komt om tot 35 plus teams van ZVV De Esch te 
komen, praten we over aanpassing contributie. 

7. Begroting 2023/2024 en meerjarenbegroting 2024 - 2026
Op 8 juni 2021 was er een eerste verkennende bespreking, op 8 juni 
2023 is de samenwerkingsovereenkomst getekend. Het effect van deze 
overeenkomst is terug te vinden  in deze begroting. De verhoging van 
de contributie is vertaald in de bedragen maar ook de verrekening die 
met de VV Oldenzaal zal plaatsvinden als het gaat om de 
exploitatiekosten van ons sportpark de Weschterik. De voortgang van 
de begroting en het eventueel actualiseren van de afspraken wordt na 
afloop van een kwartaal besproken, binnen ons Dagelijks Bestuur (DB) 
en met het bestuur van de .VV Oldenzaal (VVO). 
Kantine: door meer openingstijden gezien  de samenwerking 
verwachten we een positieve ontwikkeling in de bruto winst.
Contributie:
Onze belangrijkste geldstroom staat onder druk. We zien een mooie 
instroom van jeugd (staat goed aangeschreven in Oldenzaal), maar de 
categorie senioren daalt (licht). Het voor een aantal jaren ingezette 
beleid om de contributie-verhogingen de prijsindex te laten volgen wil en 
kan het Bestuur niet vasthouden. Dat heeft natuurlijk gevolgen.
Sponsoring:
Hier volgt een winstwaarschuwing. Kijk op de Weschterik om je heen en 
je ziet dat er veel is veranderd. We beheren bijna 100 
sponsorcontracten en de betalingen lopen correct. Naast betalingen op 
de bankrekening sponsoren sommigen ook in natura. Echter: na het 
seizoen 2024/2025 lopen 50 contracten af en zullen sommigen afscheid 
nemen. De sponsorcommissie gaat er alles aan doen om het aantal van 
100 sponsoren vast te houden.
De overige baten.
Dit onderdeel van de geldstroom wordt per seizoen belangrijker. De 
huuropbrengsten zijn relevant maar ook de opbrengst van 
acties/loterijen brengt ons geld in het laatje. Niet onvermeld mag blijven 
dat in het seizoen 2022/2023 veel rijkssubsidies zijn afgerekend 
waardoor wij de corona-periode hebben overleefd. Hierbij moet direct 
worden vermeld dat we geen uitstroom van leden hebben gehad. Op dit 
moment staat er nog één subsidie op de bankrekening (eventuele 
controle vervalt op 31 december) en maken we volop gebruik van de 
BOSA (een subsidie voor de Bouw en Onderhoud van 
Sportaccommodaties. 
Vergoeding van VV Oldenzaal
Kern is de verdeling van de exploitatiekosten (inclusief de 
afschrijvingskosten) tussen de VVO (24% voor het komende seizoen) 
en 76% voor de ZVV de Esch.Dit op basis van actief ledenbestand op 1 
mei. Op basis van een voorcalculatie gaat de VVO een maandelijks 



voorschot betalen en gaan we na het seizoen afrekenen. Deze 
afrekening wordt onderdeel van de Jaarrekening en dus ondertekend 
door de beide besturen en opgenomen in de jaarstukken voor de 
kascontrolecommissies. 
Som van de baten
Druk op de contributies (dalende tendens), stijgende kosten: alle clubs 
hebben ermee te maken. We moeten strak op de wind varen, zoals we 
dat trouwens al jaren doen. Voor de korte en middellange termijn ziet 
het er goed uit, dat mag ook een conclusie zijn.
Personeelskosten
De ontwikkeling van de post is flink gestegen de afgelopen jaren. 
Aandacht vanuit het bestuur is er voor de beloning van de jeugdtrainers. 
Beleid wordt en is gericht op het (intern) opleiden van jeugdtrainers en 
het daardoor binden voor langere tijd aan de club. Dit beleid is 
ontwikkeling en daarom wordt er naar gestreefd de stijging van deze 
post af te vlakken en daarna te verlagen. 
Huisvestingskosten
Als er één post (naast de te verwachten brutowinst in de kantine) is 
waar het effect van de samenwerking met de VVO zichtbaar zal worden 
dan zijn dat de huisvestingskosten. Naast de huur die we gaan verdelen 
zullen ook de kosten voor het onderhoud van het park worden verdeeld. 
Het komende seizoen zal die duidelijkheid gaan geven. 
Afschrijvingskosten
In de samenwerkingsovereenkomst en in de bijlage daarbij is 
vastgelegd deze post te verdelen. Dit houdt in dat we overleggen met de 
VVO over investeringen. Deze post gaat hoger worden omdat onder 
meer de afschrijvingskosten van de ledverlichting op veld 2 en 3 hierin 
worden opgenomen. Basisafspraak met de VVO is: alles wat we moeten 
doen om het sportpark/de kantine in stand te houden gaan we delen 
volgens de vastgesteld sleutel. 
De begroting wordt door de vergadering goedgekeurd.

8. Rondvraag
Mededeling vanuit de vergadering: 
eigen trainers opleiden is goed streven om onze jeugd vast te houden.

Zijn er afspraken met Oldenzaal gemaakt over tussentijds overstappen 
spelers? Ja, dit gaat niet gebeuren.

Hoe zit het met de verbouwing? Het is al veel te lang op de lange baan 
geschoven? Dat klopt, dat had verschillende oorzaken. Onder andere 
veranderingen in het verduurzaming traject. De tekening is klaar, de 
vergunning is er. Gemeente geeft aan dat wellicht in het najaar gestart 
kan worden.

Hoe gaan we met het gas om?



Op den duur wil de gemeente, maar wij ook daar van af. Daar moet nog 
een oplossing voor worden gezocht. Dit valt buiten de geplande 
verbouwing

Is het sportpark open voor gebruik door publiek? Ja.
Veel vernielingen worden door de onderhoudsploeg waargenomen. Hoe 
zit het met gemaakte kosten?
Oplossing: Beveiligingscamera

Wordt er in de bouw rekening gehouden met een dameskleedkamer? 
Een van de kleedkamers wordt een kleedkamer voor dames. Qua 
ruimte gaan we oplossingen zoeken in het gebruik van lockers.

Jurre van der Geize: Er zijn de afgelopen tijd vele belangrijke momenten 
geweest.Jurre bedankt het bestuur en met name Rein van der Burg voor 
de tomeloze inzet tijdens het samenwerkingsproces. Hij hoopt dat de 
onderlinge verstandhouding dusdanig is dat we het gezamenlijk klaren. 
Hij wenst ons veel succes. Bijval vanuit de vergadering.

9. Sluiting. 
Tom Platvoet sluit de vergadering en bedankt iedereen voor het 
positieve meedenken. Een ieder wordt uitgenodigd voor een rondje aan 
de bar.


